	Форма ФМС

Проект, автор К.С.Васильев
	Лист 4
Листов 4



ФОРМА ОДЕЖДЫ И ЗНАКИ РАЗЛИЧИЯ 
ФЕДЕРАЛЬНОЙ МИГРАЦИОННОЙ СЛУЖБЫ
Проект
Автор К.С.Васильев
В основу цветового решения положены геральдические цвета Федеральной Миграционной службы: тёмно-вишнёвый, черный, светло-зелёный и белый. 

Цвет формы выбран в сочетании тёмно-вишнёвого верха и черного низа. Это соответствует уже используемому в ФМС сигнальному жилету. Головные уборы выполняются в сочетании светло-зелёного верха (тульи) и черного околыша при темно-вишнёвых кантах. Светло-зелёный цвет символизирует функцию защиты рубежей государства от внешнего проникновения.

Весь металлический прибор - белый.
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	1. Праздничная форма высшего состава
2. Праздничная форма младшего, среднего и старшего состава. С рубашкой вишнёвого цвета носится, как служебная.
3. Праздничная форма женщин, служащих младшего, среднего и старшего состава. По желанию, может носиться с брюками. Брюки чёрные со светло-зелёными кантами. С рубашкой вишнёвого цвета носится, как служебная. 
4. Служебная в куртке.
5.Выездная в рубашке летней.
6. Служебная (с брюками и жилетом).
	 


Устанавливаются следующие виды форменной одежды:

1. Праздничная – носится во время торжественных мероприятий, а также во время публичных выступлений перед общественностью и СМИ.

Состоит из темно-вишнёвого пиджака и чёрных брюк со светло-зелёными кантами (у высшего и главного состава с лампасами). Женщины могут по желанию носить, как юбку черного цвета, так и чёрные брюки  с кантами (лампасами) светло-зелёного цвета. Рубашка белая с тёмно-вишёвым галстуком.

Праздничные пиджаки лиц высшего и главного состава имеют шитьё серебристого цвета на воротнике и рукавах. 

Знаки различия - погоны.
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2. Служебная форма носится в служебных помещениях. Допускает различные варианты ношения. 

Костюм. Для старшего, среднего и младшего состава тот же, что и для праздничной формы, но с рубашкой вишнёвого цвета. Служебный пиджак для высшего и главного состава имеет шитьё, такое же как на праздничном пиджаке главного состава, но только на воротнике. Знаки различия - погоны.

Куртка. Короткая, на молнии спереди и кокеткой. Карманы прорезные с клапанами. Носится с рубашкой вишнёвого цвета и галстуком. Брюки (юбка) такие же, как у костюма. Знаки различия – погоны-муфты.
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Допускается ношение рубашек вишнёвого цвета с погонами-муфтами, с длинными и короткими рукавами без пиджака (куртки). В этом случае галстук разрешается не носить. 

Вместо куртки разрешается ношение джемперов тёмно-вишнёвого или черного цвета, суконных (для женщин) или трикотажных жилетов с погонами-муфтами.

3. Выездная – носится во время выездных проверок паспортного режима. Куртка или рубашка (как для служебной формы) с брюками джинсового покроя из чёрной хлопчатобумажной ткани ("чёртова кожа") с прострочкой светло-зелёной нитью. Обувь произвольного образца в зависимости от условий работы.  Головной убор – кепи светло-зелёного цвета.

При всех видах форменной одежды обязательно ношение личного служебного нагрудного знака.

При служебной и выездной форме допускается ношение в нагрудном кармане мобильного телефона или флэш-карты на шнуре светло-зелёного или тёмно-вишнёвого цвета, прикреплённом к погону.
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